

01

Welk rood druivenras
wordt in de wereld
het meest verbouwd?

- a. tempranillo
- b. merlot
- c. cabernet sauvignon

Antwoord vraag 2: b. het vruchtvlies

A circular graphic with a repeating pattern of wine glasses and bottles in shades of red and orange. In the center is a white circle containing text.

02

In welk deel van de druif zit geen tannine?

- a. de pitten
- b. het vruchtvlees
- c. de schillen

Antwoord vraag 1:
c. cabernet sauvignon

03

Wie of wat is Barbera?

- a. de naam die de oude Grieken gaven aan alle niet-Griekse wijn
- b. de voornaam van een bekende Italiaanse wijnxperte
- c. de naam van een Italiaans druivenras

Antwoord vraag 4: sauternes



• 04 •

Voor welke wijn is
het Franse domein
Château d'Yquem
de referentie?

Antwoord vraag 3:
c. een Italiaans druivenras

